

章丘今年举办16场专项招聘会

# 企业招工可享“私人定制”

本报3月27日讯(通讯员 张红光 李军) 日前,市人力资源市场为大润发超市举行了4场专场招聘会,招聘会期间,共有约3000名求职者前来应聘,企业共计招录员工407名。

针对此次专项招聘会,大润发人事部赵经理说:“这次章丘店的开业,章丘人力资源市场提供场所、提供服务、提供信息、提供平台,从简历投放,到面试过程,他们安排得井井有条,为企业尽快投入运营提供了充足的人才资源。”大润发超市是章丘市引进的大型连锁超市,开业在即,企业急需管理和业务人员,市人社局主动对接企业,充分发挥桥梁纽带作用,帮企业解决用工难题,促进招商企业尽快投入运营。

据了解,今年以来,章丘市人社局先后为中集车辆、济南佳明汽车配件、中森机械等企业召开16场专场招聘会,努力搭建供需平台,满足企业用工需求,促进劳动力就业。



招聘会现场。

## 今年计划改造50公里县乡道路

本报3月27日讯(记者 赵克 通讯员 裴珊珊) 近日记者从章丘交通运输局了解到,为优化章丘市路网结构,改善农村交通环境,今年对县乡道路连接线进行改造建设,计

划改造50公里,涉及16个乡镇办事处,3月底开工建设,10月底前建成通车。

据记者了解,本次县乡道路建设将以养护公路、修缮路基为主,计划打造一个县级农

村公路环绕圈151.7公里,十个乡镇农村公路环绕圈220公里。组织专业队伍完善路口桩、警示桩、陡坡、转弯、路口、村庄、临崖等警示标志,砌筑山区路防撞墙,通过完善交通标识和

附属设施,提高安全保障系数,提升路况整体水平和农村公路通行能力,并将该市三分之一的农村公路列入养护示范范围,完善路肩、排水、绿化等附属工程建设。



## 绿色装扮教室

近日,白云湖镇中心小学的同学们纷纷从家里带来了喜爱的小植物,紫喇叭、珊瑚豆、滴水观音、吊兰、宝石花、仙人球、凤尾竹……在教室一角精心设置了“植物角”板块。

记者 支倩倩 通讯员 邱长明 摄影报道

## 小品《爸爸,别喝了》获“泉城文艺奖”

本报3月27日讯(见习记者 王帅) 目前,第三届济南市“泉城文艺奖”评选工作全部完成,由章丘市泉韵艺术学校选送的小品《爸爸,别喝了》荣获艺术作品奖二等奖,为章丘市曲艺发展又添一彩。

“泉城文艺奖”是济南市委、市政府设立的文学艺术最高奖项。此次获奖的曲艺类作品《爸爸,别喝了》由章丘市泉韵艺术学校编排,讲述了两位

三年级小学生在另一位同学的亲身经历感化下,由比拼谁的爸爸喝酒“海量”,到认识到过量饮酒的危害,进而转变观念,决心监督爸爸杜绝酒后驾驶的小故事。内容诙谐幽默、富有教育意义。

“虽然节目表演时间只有十几分钟,但我们的参演学员和编排老师都下了很大的功夫。”泉韵艺术学校校长郭秀英告诉记者,从剧本编写到节目成型共用了半年时间。

## 孟洛川纪念馆或“五一”免费开放

本报3月27日讯(记者 赵克) 近日记者从章丘有关部门获悉,位于章丘刁镇政府两侧的孟洛川纪念馆有望在4月底修建完成,并预计在“五一”前后免费开放。

旧军位于章丘刁镇政府驻地西侧,分为东、西、南、北四个行政村,孟洛川纪念馆就位于旧东村大夹道内刚刚修缮完整的一处古宅院中。村里为了保护旧军历史和古建筑所成立的文化遗址开发保护

协会也坐落于此。

据记者了解,去年11月,孟洛川纪念馆正式开始筹建,目前所有规划已经完成,月底可进入实际布置阶段,今年五一前后有望向游客开放。根据古宅院的房屋设计,一共给孟洛川纪念馆规划了7个展室,所展览的内容涵盖了旧军历史、孟氏家族和祥字号、孟洛川与瑞蚨祥、瑞蚨祥世家纺纱织布历史,以及特色产品展示等。

## 为600株苗木添加“名片”

本报3月27日讯(记者 赵克 通讯员 唐洁) 记者近日从章丘园林局获悉,为方便广大市民认知树种,近日,章丘园林局联合济南工程职业技术学院建筑艺术系园林专业师生,对双山西路景观河道、龙泉大厦东西两侧游园、城区30余处公共游园绿地、道路绿化带重要节点的各类苗木悬挂树木标识牌。

据悉,本次所悬挂标识牌包括树木的拉丁学名、树名、科属、产地及生长习性等相关信息,此次挂牌共涉及银杏、国槐、雪松、柿树、白蜡、樱花等几十个树种,有600余块标识牌。

## 水寨镇建立社会管理中心

本报3月27日讯(通讯员 刘娜) 水寨镇顺应群众意愿,变群众上访为干部下访、变被动受访为主动服务,建立信访工作责任机制、信访问题联合处理机制和信访工作督查机制,并于去年建立了社会管理中心,为群众打造了一个“说事拉理的地方,问事咨询的地方,歇脚喝水的地方”。

在水寨镇,针对突发事件,该镇党委政府制定了半小时接访制,一旦发生群众问题,要求直接责任人必须在半小时内赶到现场,了解情况寻求解决措施,真正做到信访工作具体抓、抓具体,不断提高基层矛盾的处理效率。同时,针对一些政策性、法律性、专业性较强的问题,邀请法律工作者和相关专业人员组成专家组进行会商,坚持做到诉求合理的解决到位、诉求无理的思想教育到位、行为违法的依法处理到位、生活困难的帮扶救助到位。

## 章丘电大今春成人招生559人

本报3月27日讯(通讯员 王永忠) 章丘电大今年春秋招生559人,突破单季招生300人大关,在校学员达3161人,春季招生和在校学员均创历史新高,名列全省县级电大之首。省、市电大领导对章丘电大招生给予充分肯定。

近几年,章丘电大高度重视招生工作,视招生为学校生存和发展生命线。一是加大电大学历宣传,通过教师和历届毕业学员自身宣传,形成电大招生合力,让社会更多的人了解电大,走近电大,成为电大一员。二是增强服务意识。三是在提高教育质量上狠下苦功。目前该校在校学员创历史之最。

## 黄河中学开展环境清洁活动

本报3月27日讯(通讯员 魏立花) 为了进一步加强环境卫生整治,推进美丽乡村建设的步伐,3月26日上午,黄河中学组织开展了“美丽乡村 美好校园”环境清洁活动。

学生们对沿途暴露的生活垃圾、杂草、宣传栏、墙壁的“牛皮癣”等现象进行了整治。学生们不怕脏、不怕累,有的打扫道路两边的垃圾,有的锄去道路沿途的杂草,有的弯腰在草地里捡烟头、塑料袋、砖头等垃圾,有的正在处理墙壁上乱贴乱粘的广告,真正做到了美丽农村,校园当先,学生们以实际行动来改造家乡,使家乡更加美丽。